

姚剧的又一次全新探索

昨晚演出的《严子陵》让甬城观众一点没走神

本报讯(记者 梅薇 文/摄) 新编姚剧历史剧《严子陵》昨晚在逸夫剧院演出,这也是首届市民文化艺术节“重头戏”——“庆祝新中国成立65周年精品剧目展演”中的唯一一部姚剧。

尽管这是《严子陵》首次来到宁波市区,但此前,该剧已经在余姚、慈溪等地演了80多场,并颇受好评。

东汉高士严子陵博学多才,与王阳明、黄宗羲、朱舜水并称“余姚四贤”。作为光武帝刘秀的同窗好友,严子陵不慕仕途、隐居山野、垂钓富春江的典故广为人知。

事实上,这并非余姚市姚剧保护传承中心第一次接触这类以真实人物为主角的历史题材,当年原创剧《王阳明》广受好评,这也让姚剧保护传承中心在创排这样一部历史剧时有了底气。

但是,把严子陵搬上舞台也并非一件容易的事,正如本剧出品人兼主演寿建立所说,“关于严子陵的史料很少,《后汉书》中对他的记载也就392字。严子陵生前几乎没有留下任何文字,有的只是流传在余姚民间的一些故事。”但这也好,反倒给创作者留足了空间。“我们尊重历史,但也根据戏剧需要,适当地进行了艺术创作。”寿建立表示。

整出剧截取了严子陵人生中的一段经历,也就是他被学弟光武帝刘秀请至京城到最后归乡隐居的一段故事。剧情相当紧凑,庄谐并重,两个小时的时长里,容不得观众走神。

寿建立扮演的严子陵,颇有几分隐者气质,又不失长者风度,把一个满腹世事道理又不愿出仕的严子陵拿捏得恰到好处。在舞台上摸爬滚打数十年,寿建立表示,“我把塑造各种人物的体会都融入到了严子陵身上。”

值得回味的是,戏末严子陵的一段肺腑之言。“人生的道路有多种选择,适合自己的才是最好的。而这也



寿建立扮演的严子陵,颇有几分隐者气质。

是这部剧对严子陵的当代诠释。”寿建立表示。

“我们传统姚剧多以农村题材的生活小戏为主。大型历史剧,无论是此前的《王阳明》还是现在的《严子陵》,对我们姚剧来说,是一种尝试,也是一种探索。”让寿建立津津乐道的是,“这些戏让余姚观众对家乡先贤的认识更为深刻。”

文娱短波

纪念张苍水蒙难350周年系列活动将举行

为纪念抗清民族英雄张苍水蒙难350周年,9月30日下午3点,市图书馆将联合海曙区文保所,推出“铮铮铁骨照汗青——纪念张苍水蒙难350周年文化沙龙”,邀请宁波大学人文学院教授钱茂伟、天一阁方志馆副馆长龚烈沸、副研究员《苍水诗注》作者周东旭做客文化沙龙,共同循迹张苍水的足印,缅怀民族英雄。当晚7点,“好山色”诗说英雄张苍水——民族英雄张苍水蒙难350周年纪念活动也将在张苍水故居举行,届时将通过歌舞诗、琴诗对、诗联诵等活动形式纪念张苍水。

记者 金晓 通讯员 洪敏

“阅读沙龙”周六开讲《论语》

9月27日下午2点,宁波大学园区图书馆“阅读沙龙”将邀请宁波大学人文与传媒学院教授、汉语言文字学专业博士后宋闻兵,为读者带来一场主题为“《论语》与中国传统文化”的讲座。

记者 金晓 通讯员 陈金菊

荣安香园9月25日认筹盛启

成品三房仅10800元/平方米起

四大商圈环伺、双地铁交汇,城中繁华处一席美宅,价值几何?深耕住宅市场20年的荣安,2014年推出力作——荣安香园,致力于打造第二个荣安府,在城市中心繁华处,筑一座“宜居、乐居、安居”的生态小城。

项目东侧紧邻培罗成广场,南临鄞州大道,北距新行政中心5公里;距离鄞州万达、印象城、南部商务区约公里,分高层、别墅两大区域。其中,高层户型面积为75至139平方米,别墅户型面积169至220平方米。

宜居高层,位于整个小区西侧、北侧,南面朝向游泳池水景中庭或朝向低密度别墅区。房源采光、赏景均极佳,户型以三房和四房为主,朝南为阳光双卧,阳台、飘窗,多重赠送空间,拓展面积最高可达13平方米。其中,5#、8#、9-13#为精装成品房,起价仅10800元/平方米。

领先周边小区超高密度规划,29排别墅与13幢高层配比,视野更开阔,设计更合理。

香园将被打造成第二个荣安府,实现“宜居、乐居、安居”的生态小城生活。小区入口景观、8000平方米中庭景观、无边泳池、5000平方米滨河景观长廊、精装大堂、约4000平方米专属业主的大型豪华会所,以及小区东侧拟配9班制六星级幼儿园等,尽显香园生活尊荣。

据悉,9月25日,香园89至106平方米装修成品三房、120至139平方米改善人居将启动认筹,存“1万抵2万”,装修成品三房起价仅10800元/平方米。

另外,89平方米、106平方米装修成品三房样板房将在10月1日亮相。有意向的市民,可以在国庆期间到现场看看。

张璟璟

宁波首栋新型建筑工业化实验楼,万科造

在住宅产业化的探索之路上已经走了15年的万科,首次将PC技术带到宁波。9月17日,位于镇海万科城的宁波万科PC实验楼,以实物形式向业界与购房者展示了“像造汽车一样造房子”的绿色建筑理念与技术。

该实验楼共两层,建筑面积约260平米。实验楼一层作为工艺工法展示区,分7个展示部分:实验楼简介、工业化优点、万科工业化发展历程、部品部件展示、PC模型展示区、实验楼工业化技术、实验楼搭建过程及视频展示区。整个展区墙面采用原生态展示,真实展现工业化施工的结构完成面。实验楼二层只吊装了预制部分外墙,作为

施工过程状态展示,真实的展现了预制装配式施工吊装完成的状态,可直观的感受工业化带来的施工上的便捷及质量的提升。

据悉,万科城4期3号楼是我市第一个新型建筑工业化项目,它正式运用于实体项目,与此前7月份江东府项目5、6、7、9号楼摘得三星绿色建筑标识证书一起,宣告着宁波万科正在绿色节能建筑上实现新的超越。宁波万科总经理李崑表示,随着万科PC实验楼的成功开放,宁波万科将逐步在各大项目中运用住宅产业化,并将在更多推广应用。

余三军

恒一广场约10—30m²商铺开盘热销

9月19日晚,恒一广场开盘,3小时劲销六成。如果说阿里上市打破了西方关于“中国不能创新”的迷思,那么今夜恒一广场的开盘盛况则充分说明广大投资者对新型商业投资模式的认可和人们对新生活方式的瑰丽憧憬。

恒一广场位与江北新区核心区,是江北新区首座集“吃、喝、玩、乐、办公”于一体的10万m²体验式生活中心。项目由一座现代化购物中心、主题式步行街区、甲级写字楼组成,毗邻奥体中心、4号线地铁,倚靠姚江新区,规划3号桥,打造宁波半小时城市生活圈。预期2015年建成。

据开发商介绍,恒一广场自持80%物业,“统一规划、统一招商、统一经营、统一管理、统一推广、统一销售”的经营保障,是让投资者打消顾虑踊跃抢铺的首要原因。

本地开发商强大的投资实力,新加坡先进的管理理念,全新的业态布局,品牌商家的强势加盟,项目自持超过80%物业,大大降低投资者风险,更保障了商场后期的永续运营。

据悉,恒一广场为降低客户投资门槛,主打10—30m²铂金商铺,低总价高回报,成功聚焦全江北乃至全宁波的投资目光潮。

蒋丛超

www.360gfz.com

买房还能再便宜点

360购房者联盟 楼市快报

维科馨院127m²加推

维科馨院,这一维科置业2014年力作,自首开以来备受市场关注——上半年销量居甬城楼市前三,进入下半年,继8月单月热销破百套后,推出127平方米升级滨水四房又受追捧。

维科馨院,海曙西亲水大盘,沿河生态走廊约288米,更有4700平方米的中央景观花园;沿着社区中心有约1060米的有氧慢步道,还规划了2240平方米的健康活动场所。

目前热销的127平方米升级滨水四房套型,三开间朝南,巧妙玄关设计,餐厅与客厅竖向连通;宽阔主卧套房设置独立卫浴、超大收纳空间。

张璟璟

杨坤唱嗨银泰汇

时尚百货精英银泰,这次以都会综合体面貌——银泰汇出现在东部新城核心区。9月19日,歌星杨坤为它发声。银泰汇,集主题式购物公园、都会华宅、风情商业街、国际写字楼四大业态于一体,共60万平方米。其中,主题购物公园20万平方米,涵盖主题乐园、人文科技馆、IMAX影院、时尚餐厅等。

都会华宅“汇悦湾”样板间即将开放,主力户型80至138平方米。住宅户型方正舒适,大面积空间赠送;住宅区三环内河,与生态长廊、明湖和市民公园内外呼应。

张璟璟

香树湾100万买别墅?

香树湾首批别墅开盘,即销售超8成。

买房有压力,价格因素很关键。香树湾,价格100万元出头,可实享超200平方米有天有地的别墅。在产品上,独立入户,前庭后院,采光地下室,星光阁楼,观景大露台,整层餐厨空间设计,阔景大客厅,奢适主卧套房、三间朝南……几十项的创新细节,将别墅必有的精华与奢适展现得淋漓尽致。

香树湾,雄踞新江北核心生活圈,便捷直达江北万达广场,社区内三江超市旗舰店同步入驻,满足各种生活所需。

蒋丛超